AMPLIACION DE MATEMATICAS — CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

17 DE SEPTIEMBRE DE 2009

EJERCICIO 1

1. Sea f(t)=f (t)+i-f,(t), siendo f (t)una funcion real y par, y f,(t) una
funcion real e impar. Sea Flo)=F[f(t)] . FR(o)=F[f.0O]y
Fz(a))=9” [fz(t)]. Se pide, razonando brevemente la respuesta, decir si son
verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

a) | f(t) es una funcion real y par

b) | f(t) es una funcion imaginaria pura e impar

c) | f(t) es una funcion compleja

a) | F1(w) es una funcion real e impar

b) | F1(w) es una funcién real y par

¢) | F1(w) es una funcién compleja, ni par ni impar

a) | Fo(w) es una funcién imaginaria pura y par

b) | F2(w) es una funcién imaginaria pura e impar

C) | F2(w) es una funcion real

a) | F(w) es una funcién real

b) | F(w) es una funcién compleja

C) | F(®) es una funcidn real e impar

(2 puntos)
2. Sean la funciones:
. 0 t<O0
f(t):{g :i(()) y g(t)=41 0<t<2
0 t>2

Obtener la expresién analitica de h(t)=f (t)*g(t), asi como su representacion
gréfica.

Enunciar el teorema de convolucion y aplicarlo al calculo de: H (a)):?"[h(t)] .
¢Son absolutamente integrables las funciones f(t),g(t) y h(t)?. Justificar la

respuesta.
Hallar el médulo, la parte real y la parte imaginaria de H (a))

(4 puntos)
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3. Resolver el siguiente problema de valor inicial mediante la transformada de
Laplace:
y'+y=6(t)+4(t-x), y(0)=1y y(0)=0
Enunciar las propiedades y teoremas de la transformada de Laplace utilizados.
(2 puntos)

4. Se considera ¢(t), la extension periddica de f(t) =t en el intervalo (0,2). Obtener
el desarrollo en serie de Fourier de o(t).
A partir del desarrollo anterior obtener la serie numérica:
1111
1-——+———+—+--
3 579
Enunciar el teorema que justifica el calculo anterior.
Nota: Se valorard en célculo del desarrollo la utilizacion de posibles
simplificaciones.
aw-cos(aw)—bw-cos(bw)-sin(aw)+sin(bw)

2
[

bw-sin (bw)—aw-sin(aw)-cos(aw)+cos(bw)

2
@

[[t-sin(ot)dt =

I t-cos(wt)dt =

(3 puntos)

(@) Seazp un cero de orden N de f(z).¢,Qué tipo de punto singular es z, para

NG )’7 Hallar Res[ () zo]
f(z) f(z)

(b) Idem. en el caso de que z, sea un polo de orden N de f(z)

(c) Aplicar los resultados anteriores al calculo de cﬁ ())dz siendo
f(z)=(z_2) '4(Z+3) , en los siguientes contornos:
z
1) Cilz|=1 2)cjz—Q=g 3) Cifz+3+|z-3=
(4 puntos)

Tiempo : 1 h. 30 m.
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EJERCICIO 2

1. Sean z; y z, dos nimeros complejos tales que su cociente estd situado en el eje
imaginario positivo, su suma es igual a 10+10i, y el modulo de uno de ellos es el

triple que el del otro. Se pide:
(@) Hallarzyy z,.
(b) Si z; y z, son los vértices opuestos de un cuadrado, hallar los otros dos

veértices, z3 Y zs.
(3 puntos)

2. Hallar la parte real e imaginaria de una funcion analitica con { . 1
=—1-i
. $(0)=0
sabiendo que Im| f'(z) [=¢(Xx) con :
e (2] -0 on {00
(3 puntos)
3.
(@) Desarrollar en serie de Laurent en potencias de (z-1),
. (2%-2z
f(z)=sin| ———|.
) ((Z—l)zj
s . [2°-212
(b) Hallar cﬁ‘H‘:Z(z—l) sm(mjdz.
(3 puntos)
4.  Siendo a>0, se pide:
(@) Hallar el médulo de f(z)zeiaz cuando z recorre la circunferencia
|z|=1.
_ 2r -asing
(b) Hallar I_IO e cos(acosd)do
(3 puntos)

i, aplicando el

5. Calcular la transformada inversa de Fourier de F(w)=
i
Teorema de los Residuos.
(3 puntos)
Tiempo : 1 h. 30 m.



